

# НЕДЕЛЯ ДОРОЖНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



В начале октября в ДОУ проходила «Неделя дорожной безопасности».

В каждой группе детского сада педагоги беседовали с детьми о правилах безопасного поведения на улице, играли в сюжетные и дидактические игры, формирующие осознанно-правильное отношение к соблюдению правил дорожного движения.

С детьми старших и подготовительных групп проводила тематические беседы по ПДД сотрудник Отдела пропаганды ГИБДД Приморского района.

Инспектор на конкретных примерах обсуждала с детьми правила пересечения проезжей части.





Пятого октября в нашем детском саду был проведён музыкально-спортивный праздник по правилам дорожного движения - «Незнайка на празднике по правилам дорожного движения».



На празднике детей приветствовал педагог ДОУ в роли инспектора ГИБДД. Он провёл беседу с детьми: для чего и для кого нужны правила дорожного движения. Напомнил правила безопасного поведения на дорогах, на перекрёстках, проверил знания ребят о назначении сигналов светофора.

В гости к ребятам приходил литературный герой Н.Носова – Незнайка.



Ребята объясняли Незнайке, для чего и для кого нужны правила дорожного движения, как правильно вести себя на дороге.

Для закрепления материала загадывал весёлые загадки о знаках дорожного движения, о видах транспорта, о правилах поведения на проезжей части, провели игру – викторину «Мы пешеходы», а так же весёлые спортивные игры-эстафеты и танцы.



Дети с большим интересом участвовали во всех конкурсах, играх-эстафетах. Никто не скучал. Незнайка похвалил ребят за знания правил дорожного движения и за то, что многое ему объяснили. Всем участникам очень понравился праздник.